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  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

15از  7ـون آزمــ  
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اسـت و  » ي

آيد و گذرا 

 ذف شـده  ـ 

 ]دشـنام [    

 در هـر دو   

ationgroup

  .ت است

  )شدگان غرق(

   از گاو و خر

اي+ و «  همان

آ از آن برمي »رد

مـورد حـچهـار   

 كـه وقتـي يـار

است كـه» يي

13(  

  ش

 ناشي از مراقبت

(مستغرقان ) // 

جداكنندة آنها 

در اينجا» وي« 

وجود دار«ني 

ت كه در هـر چ

ك گر نه اين است
  .د

ناتم» «كردواهم

  .نگيرم ]في
  شدهف
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، حجاب و پوشش

و مكاشفت خود

)پستي( خواري 

:ن ز گاو و خرشا

است امار رفته

ر چهار مورد معن

است» كسي كه« 

شود و مگ سل مي
اند دهحذف ش كه

نخو«و » بكن« 

چيزي يا زلف[  او
حذف      مفعولِ

2

چهمرحلة (زيك 

  .اده
  .ت نه همدم

  . لازم و واجب
  .ت

موسيقي، آهنگ،

باشد و شفت مي

خذلان و) // ده

شايفارق :  است

ار در بيت به كا

كه در هر شده 

منادا. ا نيستند

  .جملة ساده

د، حنظل عسش
تند كهايي هس ل

  ه
مفعول. استده

سر زلف و غير 
          متمم  

ارسي 

دهم؛ رياضي و فيز

يعني شراب و با 
استابلِ مبارزه 

  .استآمده
است نه امرمده

استكار رفتهبه 

م بتّمرهاي  مه

كه ناشي از مكاش

جا شد جابه(وب 

  ده، جداكننده
پذيرفتني» ارق

  .نگيريد

 است و چهار با

 اين بيت حذف

هيچ كدام منادا 

ج 4منادا و  4: ت

بخشب ]حنظل[ت 
مفعول» دشنام«

  ندارم ]يزي
شدهحذف فعولِ

يرو در ادامه آمد

ننوشم ]اي رعه
شده          ف

 فا

سنجش دوازد

»ساغر مدام«ر 
معناي طرف مقا

آ» وزير« معناي 
ر معني گمان آم

عني منجمدر م

نغم: پرده. // يريد

ل سالك است ك

كيب اضافي مقلو

گذارندفرق: ارق
فا«گزينة چهارم 

  

ي يزدي اشتباه ن

ستة دوم شخص

 چهار جمله در

»سر«و » شور«

ساخته شده است

 كه وقتي دوست
«و » حنظل« ؟د

چي[ غمجز  و بد
مف متمم  م      

به شكل پي» يند

چيزي يا جر[ ن
حذف       مفعولِ

    
 

 .رست است
در» مدام«ست، 

به م» حريف«م، 
به» دستور«م، 

در» فرض«ارم، 
در» فسرده«جم، 

 .رست است
طرََف اشتباه نگي

 .رست است
ش انوار حق بر دل

 .رست است
ترك// گي روزمرّ 

 .رست است
فا// خيال  ه و بي

معني، تنها در گ
 .رست است

.درست است ن
 .رست است

ستاني را با فرخي
 .رست است

ضمير گسس» تو
  .اشد
در پايان» ست
  .ست
«، »مهر«، »مهر

جمله س 8ت از 
 .رست است

ك گر نه اين است
شود ام شكر مي

نيك واز  عشقر 
متمم     متمم  

گوي«فعول فعل 
  .شده است

لب لعل جااز  ز
متمم            

www.sanjeshse

  
  
در 2گزينه  

در بيت نخس
در بيت دوم
در بيت سوم
در بيت چها

ر بيت پنجد
در 3گزينه  

طرَْف را با ط
در 1گزينه  

بارش ،تجلي
در 3ه زينگ 

//كوزه : اناء
در 4گزينه  

آسوده: فارغ
با توجه به م

در 2گزينه  
خاستنفتنه 

در 1گزينه  
فرخي سيست

در 3گزينه  
ت«: 1گزينة 

با ضمير نمي
ا«: 2گزينة 

به مسند نيس
م«: 3گزينة 
  .است

بيت: 4گزينة 
در 3گزينه  

مگ: 1گزينة 
بگويد، دشنا

در: 2گزينة 
             

مف: 3گزينة 
جمله ذكر ش

جز: 4 گزينة
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                )شت

  .خته است
در جـاي  » 

مـتمم   ه،ل ـ

- خـود در     

كند  ب مي

راي گفـتن     

    .است) ما

كيد كـرده  

گـردد    مي

ationgroup

وجود نداش( نبود 

ساخ) بمركّ(ده 
»پوسـت «واژة  ز

  .افي هستند

  .است

لـمدر ايـن ج  ـه 

خصـلت شـاهان

بر، آب طل جويبا

يگـر حرفـي بـر

نمضناقمت(كس 

شابوري بر آن تأك

 به دنبال نوري

13(  

در مغز و پوستم 
           پيرو
سادك جملة غير

س از و بايـد پ ـ 

تركيب اضا چهار
 

اورد فرهنگي ما 

كـ ،سـند اسـت    

 بـه خـوي و خ

 

ب اما باز هم از

ا حضور او تو دي

پارادوك ، حيوان

خست، خيام نيش

كهداند سي مي
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  :ودش
]چيزي[ دوست 

                  
يك ، جملة پيرو

ير پيوسته است

چ» پوستم«و » 
 ناس ناهمسان

ز چگونگي برخو
         مسند

بـه مفعـول و مس

مچنان كه مردم

 .شود ديده مي 

ريا پر است از آب
   معادله

  :است
يعني با(لا، كو؟ 

(.  
  س همسان

گ كسي به آب

  

 كه در بيت نخس

همچون كس او را 
  

3

چهمرحلة (زيك 

وا كامل دقت بش
به جزكه  ]خورم 

                  
ت و در كنار دو

، بلكه ضميرست

»مغزم« ،»جاي او
جن 3 :»ـ پوست

خشي اساسي از
                   
م آمده و گذرا ب

ازد، همس ود مي

»هم ـ غم«ان 
  .د

در/ /كنايه : شتن
اسلوب: ن است

  .شود ميديده

لي و زيبا آورده
ن يار بلندبالار اي

.نما هم هستض
جناس        كنيي

دادن مرگ نسبت

ر استگ مقد.

است »ه پرسش

گيرد و ند ميخ
.دشو ميم ديده

دهم؛ رياضي و فيز

ها جمله و حذف
سوگند مي[ )دارد

                   
جملة پايه است ،

يسص نة اول شخ

ج« ،»مدل«. // ت
دوست ـ«، »ست

بخدر عين حال  
ه                 

 كنيم و بپنداريم

رنگ خومن را ه

و جناس ميا» ل
شود ديده مي» ل

 دست كسي داش
ست ما محتاجان

د» كنايه«و » ل

، علّتي تخيلخته
و بالايت در برابر

متناقض( .ب است
بسپاري و طي: 

زا؛ بنابراينمرگ

شت محتوم و مر

سه«داستان هم 

به ريشخ داست،
 در بيت دوم هم

سنجش دوازد

ب اصلي اجزاي ج
وجود د(ر او است 

رو        پي     
]خورم وگند مي

شناسة» نبودم«

يب وصفي است
اوست ـ دوس«، »

]اين مسأله[: ت

دهشنهاد حذف 
در معني فرض

  

لط است و زمين

حسن تعليل«ها 
حسن تعليل«ها 

چشم به //ضاد 
ثروتمندان به دس

حسن تعليل«ها 

مانند فاخ» كوكو
گويد كه آن قد و

ه از باده و شراب
سپري -2ستي 
  .د است

بخش است نه م

سرنوش از ذيري

هاي مه ل از پيام

ي خدوجو جست
همين مضمون 

    
 

 .رست است
ي فعل و ترتيب

اندر دلم مهركه  
                  

سو[ آن دوست 
«در پايان » ــَ م

  .بنشيند
تركي» آن دوست

»وست ـ پوست
 .ترست اس

مسند است صفت
                   

د» بدانيم«چهارم 
.سند شده است
 .رست است

ن بر زمين مسل

 .رست است
ه  ميان اين آرايه
ه  ميان اين آرايه

تض: حتاج ـ اغنيا 
ه چشم اغنيا و ث
ه  ميان اين آرايه
 .رست است

ك«ر براي صداي 
گسرو مي سته به

استعاره» تر تش
سپر هس: سپري 
ز قصدمجاز ا» سر

ب حيوان زندگي
 .رست است

گريزناپذ ، چهارم
 .رست است

ردن لحظة حال

 .رست است
ج دركه را فردي 

!ت خودش است

www.sanjeshse

در 1گزينه  .
بايد به معناي
به آن دوست

پايه         
به :1گزينة 
ـَ«: 2گزينة 

اصلي خود ب
آ«: 3گزينة 
او«: 4گزينة 

در 2گزينه  .
ص» اساسي«

             
در گزينة چه
جانشين مس

در 4گزينه  .1
چرخ وآسما

  .آيند مي
در 3 ينهگز .1

از: 1گزينة 
از: 2گزينة 
مح: 3گزينة 

چنان كه هم
از: 4گزينة 

در 2گزينه  .1
عراش :آ بيت

فاخته پيوست
  )نداري

آت«: بيت ب
-1: بيت پ
س«: بيت ت

آب: ث بيت
در 4گزينه  .1

مفهوم بيت
در 1گزينه  .1

غنيمت شمر
  .است

در 2گزينه  .1
ف ،آندره ژيد

كه در دست
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سند ر ل مي

 

س سـخن   

ن شهسـوار  

ضـمون در   

 و سـختي      

  

ردگارت را 

يم را تلـخ     
ختار جملـه    

جـات داده  

ationgroup

به تعالي و كمال

 .استه شدهشار

گان را شنيد، پـس

ه نعلِ مركب آن

ايـن مض خـلاف  

 بـدبخت شـدم

.  
.)استسند شده

پرو«: 4گزينه » 

م چقـدر زنـدگي
بـا سـاخ» ذريد

نج«ــ  » دلفينـي 

13(  

يكسان، برخي ب

اش) همت(داوند 

  .دارد ت مي

اله و فرياد همگ

ود و براي آن كه

است، درستده

از ايـن كـه ايه
  .د

مسند است» ب
تمم جانشين مس

»تر گرامي«ـ » و
  

دوسـتانم«: 2ـه  
گذ ندگي من مي

د«ــ  » يي دارند
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شرايط و تربيت ي

ان در درگاه خد

شقانش را دوست

ناتوان  مي مند 

ماه عاشق او بو 

مان به فرياد آمد

م رسيد، كناه لب
شود مي هم ديده

  .مسند است

كمينه كوكب« ⇐
متم( .مسند است

و«: 3گزينه . رد
.افه آمده است

گزينـ. سب ندارد
 تلخي از كنار زن

انواده من اعضايي

ن

4

چهمرحلة (زيك 

كه با وجود شد 

بندگا ديگر  حق

عشق است و عاش
  )صه ديدن

دي در ناله و فريا

:ذكر كرده است

 آه و نالة او آسم

و جانم به) ر شد
،1 بيت گزينة 

م» خلاف مذهب

⇐) شد(= آمد 
م» عل مركبنو 

ربي تناسب ندار
اضا» زيرا«ـ » تر

جمله عربي تناس
با«: 3گزينه » 

خا«: 4گزينه » 

ي، زبان قرآن

دهم؛ رياضي و فيز

ها تأكيد دارند ن

در ارفان كامل

وند نيز مشتاق ع
 را در خدا خلاص

يعني» اند  ناليده
  .ست

تي تخيلي ذ، علّ

و هستيم كه از
  .وصال است

روزم دير( رفت 
 در مصراع دوم

خ« ⇐) شدشته

آ) ترين ستاره ك
چو« ⇐) شد= 

با ساختار عر» ن
ت گرامي«ـ  دارد

با ساختار ج» ند
هستند«دارد ـ  
  .ستند

»انسان«ـ » يني

 عربي

سنجش دوازد

ت و لياقت انسان

و دعاي خير عا 

خداو: 3و  2، 1 
ستيهمه ه(د 

فيرم مرد و زن
مة موجودات اس

نو، مانند ماهعل
  .آورددر

رو اي روبه زدهران
 توصيف لحظة و

ه سوي تاريكي
 معنا و مضمون

شد، پنداش=(مد 
  .د است

كوچك(ه كوكب 
ركب آمد لِ م)=

ترين بخوان رامي
 عربي تناسب ند

كنن من عبور مي
 عربي تناسب ند

نادرست هس» ل

دلفي«: 2گزينه » 

    
 

 .ست استر
 بر تفاوت سرشت

  
 .رست است

كردنورد به ياد
 .رست است
هاي رك گزينه

وحدت وجود: 4 
 .رست است

نف در«گويد   مي
درد مشترك هم

 .رست است
شكل هلالي و نع
را به آن شكل د

 .رست است
با عاشق هجر ،م

شود كه ت مييده
 .رست است

روزم به:  نخست
نظير همين. دم

 .رست است
خلاف مذهب آم

مسند» مست« 
د كمينهخورشي 
علناز عشق چو  

 .رست است
  :ها ينه

پروردگارت را گر
با ساختار» خوان

 .تسرست ا
  :ها ينه

ز كنار زندگي م
ا ساختار جمله

حامل«ارد ـ دنب 
 .رست است

  :ها ينه
»نجات داده بود

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
هر دو بيت
.و برخي نه

در 3گزينه  .1
در هر دو مو

در 4ينه گز .2
مفهوم مشتر
مفهوم بيت

در 1گزينه  .2
وقتي مولانا
مولانا بيان د

در 4گزينه  .2
شاعر براي ش
شود، خود ر

در 2نه گزي .2
در بيت دوم
بيت سوم دي

در 1گزينه  .2
معناي بيت
بسيار كشيد

در 3گزينه  .2
خ: ومبيت س

:بيت چهارم
:يت پنجمب

:بيت ششم
   

 
در 2گزينه  .2

رد ساير گزي
پ«: 1گزينه 
تر بخو گرامي

در 4گزينه  .2
رد ساير گزي

ا«: 1گزينه 
با» كنند مي

عربي تناسب
در 3گزينه  .2

رد ساير گزي
نج«: 1گزينه 

erv.ir

18

19

20

21

22

23

24

25

  

26

27

28



  
 

 

@sanjesheduc

ا دختـران   

» پسـتاندار  

 »يتجمّعـون

 .خش است
 ،كنـد د مي

 مثبت آن 
اي ه گونـه 

هزينـه   ه و 
ي آن يجـه  
 است رسي
پـس   .شـد 

ationgroup

  »كرد

اينهـا«: 4زينـه  

جانـداران پ«ــ   

  .رست هستند

  .تند

ي«ــ  » ـر نشـد  

بخزيان  منفي و
سان خطر ايجاد

از نكات چنانچه
به .زي كار است

صرف بودجـه  و
بهتـرين نتي زش
دادن ترم درست

باشمـي  ،رار است

13(  

كر و شادي مي« 

گز» و«ـ » ستند

»حافظـه «: 3  

نادر» اند سروده«

نادرست هست» 

ذكـ واو حاليّـه« 

يداراي نتيجه 
روش زندگي انس 

چ .ري لازم است
ساي براي آسان

نياز به مسافرت
آموز گيري وياد

از دس ن رفتن  و
گوي فعال برقرو
 .  
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ـ» بِ نزديك ما

ران باهوشي هس

گزينـه» هـا  بچه

«ـ » ابياتشان« 

عهد و وفا«ـ » 

:4گزينـه  » ون

يرديگ مفيد و 
كه براي بدن و
تي با شرايط امر
ي ارتباط تصويري

هايي را كه ني آن
ي ياما در زمينه

ون نياز به بيرون
وگفت ي بحث و

.ز راه دور هست

  .نهاست

5

چهمرحلة (زيك 

آب«: 3گزينه » 

اين دو، دختر«: 

بچ«ـ »  پستاندار

:4گزينه » يات

دين«: 4گزينه  

قـد يجمعـو«: 3ه  

ي مثبت وتيجه
آنجا ك از .شودمي

زيست، هم كنيم
گيري تكنولوژي

بخصوص  .ست
ا و كندمك مي

بدو ،ميل آموزش
يبرپايه هلاسي ك

فقيت آموزش از

.  
پيشرفت آن مع و

دهم؛ رياضي و فيز

كرد و شادي مي
.  

:2گزينه » بودند
 

جانداران«ـ » ر

ابي«ـ » ران ايران

»دهد داش مي

گزينـه »اصـيل

وي آن داراي نتي
وس كرونا نيز م

ست دوريكز ش
گبه كار ايشان و

ت را حل كرده اس
ي ملت كمودجه

تكم آموزان وش
تباط متقابل كلا
ت كه باعث موف

.ين نتيجه دارند
بر قدرت جوام ي

سنجش دوازد

و«ـ » اطلسي« ـ
نادرست هستند

بو«ـ » پرداختند
 .درست هستند

چند برابر«: 2نه 

شاعر«: 3گزينه 

خدا به او پا«: 3

  )نام ندهيدش

المحا«ــ  » نشد

يك رو:  رو دارد
ويرو فراگيري ي

از و  ادامه دهيم
هاتگان در خانه

دي از مشكلات
يي در مصرف بو
ي از بيماري دانش
نفي آن عدم ارتب

يريت بحران است

 موجودات چندي
لييلها دا بحران

    
 

  .ت هستند
 .رست است

  :ها ينه
ـ» دلفين بزرگ
ن» خوشحال بود
 .رست است

  :ها ينه
پ مي«ـ » ين دو
ناد» و«ـ » ستند

 .رست است
  :ها ينه

گزين» چند برابر
  .ستند

 .رست است
  :ها ينه

گ» ناشاعران اير
 .رست است

  :ها ينه
3گزينه » ستمي

 .رست است
شد: ص( دهيدم ب

 .رست است
  :ها ينه

ذكر ن واو حاليّـه
 .ستند

  :ك مطلب
 در طبيعت دو

 شامل پيامدهاي
به زندگي هيم
آموختدانش ن و

ولوژي تعداد زيا
جوهجه به صرف

پيشگيري تي و
هاي منن جنبه

مدي در اجتماع ت
 .رست است

  : هازينه
عالم ز كارها در

زيستي باي و هم

www.sanjeshse

نادرست» بود
در 1گزينه  .2

رد ساير گزي
د«: 2گزينه 
خ«: 4گزينه 

در 3گزينه  .3
رد ساير گزي

ا«: 1گزينه 
هوشي هساب

در 4گزينه  .3
رد ساير گزي

چ«: 1گزينه 
نادرست هس

در 2گزينه  .3
رد ساير گزي

ش«: 1گزينه 
در 1گزينه  .3

رد ساير گزي
س«: 2گزينه 

در 3گزينه  .3
دشنام نبايد

در 2گزينه  .3
رد ساير گزي

و«: 1گزينه 
نادرست هس

ترجمه درك
هركاري

اين قانون و
لذا اگر بخوا

كار كارمندان
اين تكنو كه

در نتيج .دارد
تحقق سلامت
و از مهمترين
اثبات قدرت

در 2گزينه  .3
ي گزترجمه

بعضي از) 1
سازگاري) 2
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  .ت هستند

. شـود   مـي    

ationgroup

  .كندي

 .شودصل مي

  .د

  . كندك مي

 

نادرست »صفة 

مراري ترجمـه

13(  

مدرسه حاضر مي

دن در خانه حاص
ترنتي ادامه دهد

  .ته است

 .....  
  آموز دانش و

   

.  
كمك ،مت انسان

   . است

  .رست هستند

 .باشند ست مي

»سلبيّات«ف و 

ماضـي اسـتم» ط

28/09/399 هارم

يت خودشان به م

  . است
ندي آنها به ماند
راه ارتباطات اينت

شان را نگرفتزانه

.............نفي آن 
روي معلم ودررو
  گوي فعال و
ارتباط واقعي  و

   درسي 

  .س كردند
اش برباد دهدده
ي سلامكنندهيد

 مثبت گذاشته

نادر »»تشکّل« 

نادرس» ن زائدان

موصوف«ـ  »ي

تتسـاقط...رأی 

6

چهمرحلة (زيك 

هد آنها را با رضايت
  .شودقق نمي

ان ما كم كرده
با پايبن ،آموزانش

اش را از ردرسي
ري كارهاي روز

نو از وجوه م..... 
رعدم ديدن  ـن 

وگفت م بحث و
كلاسي  متقابل
دادن ترم دست

ي اين ويروسلجه
كنندكشف نابود

هديدهاي تيروس
ت كاري تأثيري

مصدره«: 4نه 

له حرفان«: 4نه 

مزيد ثلاثي«: 4 

ر« :3گزينه . ود
  .شود ي

دهم؛ رياضي و فيز

وزان اهميت بده
 ترم درسي محق

ي كار را در زما
ماري براي دانش

هاي دتواند ترمي
، جلوي پيگيردم

..............مجازي 
متي فرزندانشان

عدم ـيادگيري  و
عدم تأثير ـژي 

عدم از ـروزمره 

يي مؤثر در معال
شمندان را در ك

ها و ويبو ميكر
دادي از مشكلات

گزين »ان زائدان

گزين » محذوف

گزينه »صوف

  )نَةٍ مُعَيَّ 

شو ي ترجمه مي
مه ميمراري ترج

  .    بجوي
  .ي كرده است

سنجش دوازد

آموهاي دانشس
جز با حضور در

هاسختي، طات
پيشگيري از بيم

، نمينتي اينتر
ن بر زندگي مرد

 مثبت آموزش م
مادران بر سلا و

ي درس وزمينه
ادگيري تكنولوژ

هاي عادي ريت

ع به يافتن داروي
تواند اميد دانشمي

بردنبين  در از
بر تعد ،تصويري

له حرفا«: 3ينه 

فاعله«: 3زينه 

موص«: 2گزينه  »

مُ :ص( نَةٍ مُعَيِّ  

ماضي استمراري 
ماضي استم» ن

 همه امور ياري
ير جنگ بدر يار

    
 

درس به سلامتي و
دن ترم درسي ج

 .رست است
   :هازينه

نولوژي در ارتبا
پ دن سلامتي و

وز به علت كندي
تأثير آن يروس و

 .رست است
از وجوه: هازينه

 آرامش پدران و
نجام كارها در ز
دن معلمان به يا

ي فعالين به همه
 .رست است

  : هازينه
ار شروعك با پشت

پيشرفته نموس 
ت جديد به بشر
نولوژي ارتباط ت

 .رست است
  :ها ينه

گزي »باب تفعّل
 .ت استرس
  :ها ينه

گز »باب افتعال
 .ترست اس

  :ها ينه
»مصدره اهتمام
 .رست است

ـ )استِخدامِ  :ص
 .رست است

  :ها ينه
»يصل...کان 
يعملون... کان 

 .رست است
  :ها نه

 صبر و نماز در
داوند شما را در

www.sanjeshse

هركس به) 3
شدكامل) 4

در 3گزينه  .3
ي گزترجمه

بودن تكن) 1
كرفراهم) 2
آمودانش) 3
ويانتشار ) 4

در 4گزينه  .3
ي گزترجمه

احساس) 1
ي اادامه) 2
آوردروي) 3
پرداختن) 4

در 4گزينه  .3
ي گزترجمه

پزشكان) 1
اين ويرو) 2
اختراعات) 3
قطعا تكن) 4

در 1گزينه  .4
رد ساير گزي

ب«: 2گزينه 
در 2گزينه  .4

رد ساير گزي
ب«: 1گزينه 

در 3گزينه  .4
رد ساير گزي

م«: 1گزينه 
در 4زينه گ .4

ص(خدامِ استَ 
در 1گزينه  .4

رد ساير گزي
ک« :2گزينه 
ک« :4گزينه 

در 1گزينه  .4
ترجمه گزين

از: 1گزينه 
خد :2گزينه 
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 نفي جنس

ازمنـد بـه          

نيـاز   د بـي   

اش  ـا روزه   
ر كنـد ـ و      

هـاي    گـام     
ن موضـوع  

ationgroup

  .غه است

  . دارد

اسم لا ن« : 4نه 

وجـود شـدن نيا

د يعنـي خداونـد

ش كـم اسـت امـ
در ظلـم او سـفر

را كنـار بزنـد و
مؤيد اين ﴾...يام

13(  

  .ستند

اسم مبالغ» سيّارة

نقش مفعول» 

گزين ».آمد  علم

يسـت بـراي مو

وجود او را بگيرد

اش  و ثـواب روزه  
ظـالم د يـك ا  ب

موانـع درونـي ر
 كتب عليكم الصي

28/09/399 هارم

  .د

 اسم مفعول هس

س« :4گزينه  .ت

مُلمّعات« :4نه 

جنس معرفه به

ن از خودشـان ني

تواند و نميسي 

چند گناه كـرده
ريلوم يا همكا

تواند م ند كه مي
ك يها الذين آمنوا

7

چهمرحلة (زيك 

  .د شد

فعول به هستند

   .متصل شد» 

به وزن و معني

اسم فاعل است »

گزين. صدر است

اسم لا نفي ج« :

 كـه وجودشـان
  . دارد

كسچيزي نيست 

 ظلم كند هر چ
صد ستم به مظل

  .حيح است

كن  خود پيدا مي
يا ا﴿دارد و آية 

ن و زندگي

دهم؛ رياضي و فيز

       
اه گذشته متولد

مف »فَرَحاً « :4نه 

»نا«ه به ضمير 

با توجه ب» نيوب

الِّينَ « :3ه  »الضَّ

مص »مُساعَدة« :2

2گزينه  ».آمد 

ها پديده« رت 
مطابقت ،»باشد

 خدا وابسته به چ

سافرت به فردي
ن است كه با قص

اش صح كند روزه

نان تسلطي بر
خوبي برد هبرا ي 

 دين

سنجش دوازد

.ران زندگي كرد
شهر مشهد در ما

گزين »آمناً « :3 

  .  كلمه است
كر سالم است كه

  .ه استم كل

محبو« معني و 

گزينه. عل است

2گزينه . ر است

س معرفه به ال

ـ اين بيت با عبا
خودش پديده نب

ـ چون وجود  1

كسي كه در مس
كند اين اطل مي

زظهر مسافرت ك

نسان با روزه چن
هاي زندگي دف

    
 

درم در شهر تهر
سر دوستم در ش

 .رست است
  :ها ينه

گزينه »زوجين
 .رست است

  :ها ينه
جز ريشه» نون
جمع مذك» نون
جز ريشه» نون

 .رست است

با توجه به »تمد
  :ها ينه

اسم فاع »الشّابُّ 
 .رست است

  :ها ينه
مصدر» مُجالَسَة

 .رست است
  :ها ينه

سم لا نفي جنس
  ».گيرد

 .رست است
ـ   7هم صفحه 

ي هستند كه خ
 .رست است

10هم ـ صفحه 
  .ت

 .رست است
ـ ك  131صفحة 

ت آنچه روزه را با
وزه است و بعداز

 .رست است
ـ ا  129صفحه 

 سوي برترين هد

www.sanjeshse

پد :3گزينه 
پس :4گزينه 

در 2گزينه  .4
رد ساير گزي

ز« :1گزينه 
در 3گزينه  .4

رد ساير گزي
ن« :1 گزينه

ن« :2گزينه 
ن« :4گزينه 

در 2نه گزي .4
معتم«: توجه

رد ساير گزي
ا« :1گزينه 

در 3گزينه  .4
رد ساير گزي

م« :1گزينه 
در 3گزينه  .5

رد ساير گزي
ا« :1گزينه 
گ ميتنوين ن

 
    

 
در 1گزينه  .5

كتاب دوازده
اي پديدآورنده

در 2گزينه  .5
كتاب دوازده
ستوده است

در 3گزينه  .5
كتاب دهم ص
صحيح است
كسي كه رو

در 1گزينه  .5
كتاب دهم ص
موفقيت به

  .است
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  .كنيم

ي رشـد و  

راي جلـب  

تـر   كنزدي ـ
ار و اذيـت   

 گسـترش  

نـان چنـد     

ationgroup

ت خود انتخاب ك

بلكه بستري براي

 
  .د

  .كند مي

مبادا خود را بر«

به خود نرا خود 
شوند و مـورد آزا

ليشـاء اص ـ من 

بلكـه حضـور آن 

13(  

 ولي و سرپرست

داوند نيست ب خ

  دارد نه برخي
دده يقرار م ،ش

 بندگي اشاره م

«: فرمايند مي) ع
«.  

خهاي  كه پوشش
ش ف شناخته مي

در ايران باستان

،شود جامعه نمي

28/09/399 هارم

   نمازگزار

  ﴾م

توانيم او را نمي

يرهم ي نشانة ب

ت خاص خود را
اشهاي آينده يتق

ضوع اخلاص در

ع( حضرت علي 
»جنگ خدا بروي

انگر اين است ك
كه زنان به عفاف

ش حجاب زنان د
  .ن است

جحضور زنان در 

8

چهمرحلة (زيك 

ن لباس و مكان
  سجود

الصراط المستقيم

  .كند مي

ن ، خود را ندارد

لايمات زندگي

ه حوادث حكمت
فقها را زمينة مو

  .شود  نمي

هر دو به موض ﴾

وليت است ومقب
انجام گناه به ج

بيا ﴾ن جلاييبهن
يانگر اين است ك

باورند كه پوشش
نگي و حدود آن

سبب كاهش ح

دهم؛ رياضي و فيز

غصبي نبودن ←
ركوع و س ← 

اهدنا ا﴿ صادقانة

 بندگان ستم نم

  و پشيماني
  پذيري ئوليت

تيار سود و زيان

باور دارد كه ناملا

سان موحد همه
صبور است و آنه

بعد فردي ،ملي

اَن اعبدوني﴿و  

ي و مقستگآرا ف
شوي با ا چار مي

يدنين عليهن من﴿
بي ﴾ن فلا يؤذين

ن غربي بر اين ب
 مربوط به چگون

 جامعه نه تنها

سنجش دوازد

 
← از راه حرام 

قابل مستكبران
صبيان  ←في 

  
  

  .تماس ش
خداوند هرگز به

  
  كر و تصميم

رضايت و ← 
مسئ ←جازات 

ـ كسي كه اخت 

ـ انسان موحد ب

از نظر انس ← 2
ها و مشكلات ص ي

ضوع توحيد عم

﴾الله تقوموا﴿ـ  

هاي عفاف ز جلوه
ر اين صورت ناچ

﴿عبارت قرآني 
ك ادني ان يعرفن

برخي از مورخان
ت در پوششاو

پوشش زنان در

    
 

 .رست است
 ـ كتاب دهم 

 به كسب درآمد
 و خشوع در مق

هاي انحرا به راه
 .رست است
 55هم صفحه 

معلول ←) ت
  :اريم

ر كردار پيشين
ر اين است كه خ

 .رست است
54هم ـ صفحه 

تفك ← شدن 
مت يا پشيماني
ي و استحقاق مج

 .رست است
22هم ـ صفحه 
 .رست است
ـ  32هم صفحه 

  .ست
2ها ـ گزينة  ينه

در مقابل سختي
مربوط به مو ←

 .رست است

43هم ـ صفحة 
 .رست است

ـ از  140-139
ن بيارايي كه در

 .رست است

ـ ع  148صفحه 
ذلك﴿رت قرآني 

  .رند
 .رست است

ـ ب  150صفحه 
اتفجهان است و 
 .رست است

ـ پ  149صفحه 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
125صفحه 

عدم تمايل
عدم خضوع
دل نبستن 

در 4گزينه  .5
كتاب دوازده

عقوبت( ذلك
تا علت دا 2
به خاطر -1
به خاطر -2

در 1گزينه  .5
سال دوازده
دچار ترديد
احساس ندام

شكني پيمان
در 2گزينه  .5

سال دوازده
در 1گزينه  .5

كتاب دوازده
شكوفايي اوس
اما ساير گزي

ـ د 3گزينة 
← 4زينة گ

در 4گزينه  .6
سال دوازده

در 2گزينه  .6
كتاب دهم 

توجه ديگران
در 1گزينه  .6

كتاب دهم ص
كنند و عبار

گير قرار نمي
در 3گزينه  .6

كتاب دهم ص
حجاب در ج

در 4گزينه  .6
كتاب دهم ص
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) ص(ـامبر  

ته به اراده 

ن االله ربي و 

 زنـدگي و  

ص اسـت و     

و  »ازمايـد   

ت اسـت و    
ختيار سـود  

 يد آفرينش
.  

جـا آوردن     

ationgroup

  .ست

و پيـ ﴾ الحميـد   

ت و وابستنيسل 

نا﴿ست عبارت 

يز هـدف اصـل  

 تقويـت اخـلاص

لاص مـردم را بيا

حيـد در ربوبيـت
اند كه حتي اخ ه

هم مثل خداوند
.مطابقت دارد ﴾

ت و لازمـة بـه ج

13(  

سنديده مطرح اس

واالله هـو الغنـي
  

تيار مستقلاخ: ب

گي بيان كرده اس

ن ازا غفلت انس ـ

هـاي اهمـوارد ر     

ب كرد تا اخـلا

دا توحـه اذن خ ـ 
رپرستاني گرفته

يكان هكه آن شر
﴾هو الواحد القهار

اسـت لآخـره  و ا
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ت يك اصل پس

و﴿خداوند است 
.» قدرت اوست

  . دارد

رست قسمت ب

ت و درست زندگ

باعث. لانه است
  

بـه خداونـد از م

هت روزه را واجب

انسان بـ تحاجا
غير از خدا را سر

ك بيفتند كشر 
لق كلي شي و ه

خسر الدنيا ⇐

9

چهمرحلة (زيك 

نان به صورتزش 

نيازي ذاتي خ  بي
وم دربارة خدا و

مطابقت ﴾...لاة 

ست اما شكل در
 .ر اختيارييغ

خود را راه راست

 كه امري جاهلا
.ن از خدا ندارد

ـناخت نسـبت ب
.  

خداوند بدان جه
  .تت اس

ن در برآوردن ح
ساني است كه غ

قاد به توحيد در
قل االله خال﴿آية 

⇐ ﴾ ... ان بهمط
  .باشد ي

دهم؛ رياضي و فيز

ها پوشش  فرهنگ

خداوند ناشي از
بادت تفكر مداو

و اقم الصلا﴿آية 

ف و ج صحيح اس
تياري است نه غ

خداوند بندگي خ

اط در آراستگي
تي جز دور شد

  يي
  ها يرو

  ي دروني زن

ش معرفت و شـ
.باشد خلاص مي

خ« :فرمايند مي) 
اي انجام واجبات

وانايي اولياي دين
پاسخ به كس ﴾ر

كه مردم در اعتق
صار خداست با آ

فان اصابه خير اط
تقواي الهي مي. 

سنجش دوازد

ن ديگر و عموم

بودن خـ ستوده  
برترين عب«ـ  ».

صورت تست با آ

ـ موارد الف  53-
تيار يك امر اخت

ـ علت اينكه خ  

خودنمايي و افرا
شود كه عاقبت مي

13-138  
ستعدادها و تواناي

ندركها و  ندروي
هاي تجلي زيبايي

يشافزاـ   45و  4
هاي درخت اخ وه

)ع(حضرت علي 
گناه و تلاش برا

ـ عقيده به تو  2
 الاعمي و البصير

ماني جا داشت ك
بخشي در انحص ي

ف﴿ـ نتيجه   33
..و  ها آبادي ها،

    
 

شود و در اديان ي
 .رست است

10هم صفحه 
..افضل العباده« 

 .رست است

ـ ص 124صفحه 
 .رست است
-55هم صفحه 

فرار از اخت: د. ت
 .رست است

32هم ـ صفحه  
  .اشد

 .است رست
ـ خ  139صفحه 

ن به كارهايي م
 .رست است

39-140صفحه 
وفايي اسشك ←

كننده تند كنترل 
ت ←طيف زن 

 .رست است
47هم ـ صفحه  

ه حكمت از ميو
 .تسرست ا

ـ ح  47هم ـ ص  
 مؤيد دوري از گ

 .رست است
22و  24هم ص 

هل يستوي﴿ي 
  .دارند را ن

 .رست است
ـ زم  22هم ص 

د و اينكه هستي
 .رست است

3و  34هم ـ ص  
نهر خود در برابر
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در 3گزينه  .7
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يابي به دست

در 3گزينه  .7
هسال دوازد
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و زيان خود
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 بـه جنبـة     

تحصـيل  «  

ationgroup

.  

سـت و مربـوط

  .كرد

  

مبـين» .دهنـد 

13(  

است» مت الهي

اس» بيعـي خـود   

ن با آن مبارزه ك

  .ند

.رد قبول استو

  .سازد ي

د ي نجـات مـي  
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  .ش است

حروميت از رحم

وجـود طب«ـت    

توان ه با خود مي

بل درمان هستن

  .ت

صورت پذيرد مو

خواهي خارج مي

ظاهر خودخواهي

  .است» ستي

 .شود ميده مي

   ديني

10

چهمرحلة (زيك 

اد وجودي خويش

مح«شود  سان مي

ـات شـريك اسـ

 به وسيله مبارزه

قاب»  روح انسان

سد اخلاقي است

  .گردد 

ت از او و امر او ص

ايرة تنگ خودخ

ش را از آثار و مظ
  

  .دهد

تكامل زيس«ت 

نا» شناسي سان

  »گي بود
  .است» 

هاي ف و اقليت

دهم؛ رياضي و فيز

خت از خود و ابعا

ي كه نصيب انس

ت زنده و حيوانـ

ن انسان است و

با درمان«حسد 

و سرچشمة مفاس

  .ت

خلاقي منجر مي

دا و براي اطاعت

جه انسان را از دا

د، پيروان خويش
.ودخواهي است

د ها تشكيل مي ت

بر ديگر موجودا

انس«هاي او دارد 

 نَبود عاقبت ننگ
 به خودشناسي

  .گرداند ل مي

معارف

سنجش دوازد

د، نيازمند شناخت

اي ترين مرحله ت

با ساير موجودات

 انسان، در درون

ي مانند كينه و ح

وز انساني است 

در انسان است» د

به تحصيل اخ» 

 كه به خاطر خد

هان آخرت، توج

طول تعاليم خود
اي مبارزه با خو

 بايدها و نيست

ز انسان، نسبت ب

سان و استعداده

عشق/ گي بود 
 انسان بازگشت

اقعيت، نايلك و

    
 

 .رست است
 خودسازي خود

 .رست است
ناسي الهي، پست

 .رست است
 .رست است

ودي انسان كه با
  .باشد مي 

 .سترست ا
و اولين دشمن
 .رست است

 ناپسند اخلاقي
 .رست است

، مربوط به غرايز
 .رست است

زة توجه به خود
 .رست است

»شايستگان«دن 
 .رست است

م ديني، عملي
 .رست است

 به خداوند و جه
 .رست است

ان آسماني در ط
ها روش در» قي

 .رست است
ي يك مكتب را

 .رست است
ني مادي، امتياز

 .رست است
ه هر مكتب از انس

 .رست است
هايي كز پي رنگ 

شرط نجات«م 
 .رست است

ما را به درك» ل

www.sanjeshse
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تن علـم و   

ي را كه بـا  

رد (داريـم   
.  

قـت كنيـد   
always,  

تـا   ميه كن ـ 

در جاي  ).

ationgroup

  .شاره دارد

داشـت« نشـانگر     

ta اي نبايد جمله

ساختار معلـوم د
).2و  1هاي  ينه

har دق. باشد مي
never, som

اسـتفاده "ي خوب

3و  1هاي  زينه

  .يستند

13(  

هاي آسماني اش ب

  

  .ده نيست

اسـتفاده كنـد،

agبراي ساخت 

ت، پس نياز به س
رد گزي(داريم  »

rdدي آن همان 
… ,metimesس  

w به" يبه معنا

  .م
رد گز(فاده كرد 

  .ي ايجاد كند

قابل مقايسه ني د
   كردن
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تربيت در مكتب

  .ت

.است»  به خدا

شمه نگيرد، ارزند

ا دوبـاره از آن ا

). 4و  1هاي  نه

فاعلي است »دن
»بنابراين«معناي 

شود و حالت قيد
شـود و از جـنس    

well دياز ق دي  با

كنم خاموشش مي
استف shouldا 

مله را به درستي

ندا ظ سروده شده
ي كردن، دنبال

  ظر گرفتن

11

چهمرحلة (زيك 

  .ت

  .ت

به هدف ت» .ست

 هدف ديگر است

ايمان«زمة آن 

  .رداند

سرچش»  خالص

 داشته باشد اما

رد گزين(داريم  
  

دريافت كرد«ي 
به مع soف ربط 

 و تبديل به قيد ش
ر محسـوب مـي

4 .(  
دوم يخال ي جا

 خواهم آمد و خ
يا mustوان از 

جم 2 بطة ميان

حافظكه توسط 
پيروي) 2 
در نظ) 4 

  انگليسي

دهم؛ رياضي و فيز

گذاشت» نبودن

است» ت خداوند

و بيروني آزاد اس

از هر» گرداني ي

گيرد و لاز مه مي

گر دا و ممتاز مي

ايمان« باشد از 

ر زندگي آگاهي

fluently قيد 

).3و  1هاي  نه

receiv به معناي
مله، نياز به حرف

بگيرد lyتواند  ي
جزو قيود تكـرار »

4و  2هاي   گزينه
رساند، دري را م

كني، يا به آنجا
تو ي اول تنها مي

تواند راب مي »يا«

 اما با اشعاري ك

سنجش دوازد

ن«را به حساب  

عبادت«ي انسان 

جبرهاي دروني و

روي«مستلزم » 

سرچشم» ه خدا

ي مانند علم جد

 نيك و شايسته

بعضي چيزها در

speak نياز به
رد گزين(ر دهيم 

veبراي فعل ) 

جم 2 به مفهوم 

نمي »خت و زياد
»به ندرت«عناي 
گ(گيرد  رار مي رد

كه مفهوم تضاد 

ي راديو را كم ك
در جاي خالي ،ه
«به معناي  orط 

قعاً زيبا هستند
  

 قايسه بودن

    
 

 .رست است
»نيافتن«توان  ي

 .رست است
ادي واقعي براي

 .رست است
سان از سيطرة ج

 .رست است
»خدا« در برابر 

 .رست است
ايمان به«قي از 

 .رست است
مان را از مسائلي

 .رست است
ر قدر در ظاهر
 .رست است

 به مضر بودن ب
  .است» زام

 .رست است
k فعل غيرربطي 

ملاك قرار ،شود
 .رست است

resea )تحقيق(
با توجه). 4و  1

 .رست است
ha  خس«به معناي
به مع hardlyر 

ن فاعل و فعل قر
butوجود كلمه 

  .ر شود
 .رست است

تو بايد صداي: مله
 معناي دو جمله
 تنها حرف ربط

 .رست است
اين اشعار وا: مله

 ت آوردن
 كردن، قابل مقا
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با توجه به  
if ش آغاز مي

در 3گزينه  .7
archنقش   

1هاي  گزينه
در 3گزينه  .7

ardصفت   
كه قيد تكرار

باشد و بين مي
با توجه به و  

جمله معنادار
در 4گزينه  .7

ترجمة جمل  
با توجه به  

خالي ديگر،
در 3گزينه  .8

ترجمه جمل  
به دست) 1  
مقايسه) 3  
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ت را در آن    

 

ا از دسـت    

ـه فقـرا را   

  .كند ي

  .ه است

 

م مطابقـت  
ـول داريـم   

ationgroup

  .قت كنيد

  . كه هستند
  يبك

 تمـام سـؤالاتت

  خود گذاشتن
  دن

راي بهبـودي را

  سب

ل براي كمك بـ

  ان، احتمال

زن جلوگيري مي
  طور مؤثر

  . است
  شمند

ما برداشته شده
  يد

 گنمايي كردن

به علت عدم 3و 
ه ساختار مجهـو

  .استفاده كرد 

  ستجو كردن

13(  

دق »يزي نبودن

رغ از اينكه آنها
ترك) 4 

تواني پاسـخ مي

زي را سر جاي
ن، تصور كركرد

هرگز اميدش بـر

مناس) 4 

وري مقداري پول

امكا) 4  ي

ؤثر از افزايش وز
به ط) 4 

فرزند منفي 2 
ارزش) 4 

ميراث فرهنگي م
تأكي) 4 

بزرگ) 4 

و 2هاي   گزينه
ست، پس نياز به

»اما«به معناي 

بع اطلاعاتي جس
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بل مقايسه با چي

ترام بگذاريم فار
 د

ت و تو مطمئنا م

زين كردن، چيز
ض كردن، گمان ك

كند، اما ه ي مي

 رفته، وخيم

آو ريه براي جمع

ل كلمه، ورودي

عادل به طور مؤ
 ور تصادفي

داشتن بيش از
 سط

اي حفاظت از م
 فه

 دنيه كر

رد( entriesه 
قطعاً مفعولي اس 

ب butحرف ربط 

ي را در يك منب
يزي بودنف چ

12

چهمرحلة (زيك 

d  قابل«به معناي

ه ساير افراد احت
مقصد) 3 

تراع جديد است

جايگز) 2 
فرض) 4 

سرطان را سپري

پيشر) 3 

 يك مراسم خير

مدخل) 3 

 رژيم غذايي متع
به طو) 3 

مردم نسبت به د
متوس) 3 

 توسط دولت برا
وظيف) 3 

توصي) 3  

شود، نه سوب مي
»دادن«معناي 

 خالي، بايد از ح

چيزي) 2 
مخفف) 4 

دهم؛ رياضي و فيز

don’t/can’t c

خلاقي داريم تا به
 اجبار، وظيفه

جزئيات كامل اخت

 ن

راحل پيشرفته س

 

برگزاري) تمال

گي سالم و زند
 ه

ش كلي عموم م
 موميع

هاي بزرگي گام

ن، توسعه دادن

ت كه مفرد محس
 provide به م

ل و بعد از جاي

سنجش دوازد

compare wi

 ما يك تعهد اخ
تعهد، ا) 2 

 علمي شامل جز

وي چيزي بودن
  

وف متأسفانه مر

مركب) 2 

احت(ت كه امكان 

 مقدار) 2 

 دارد كه سبك
صادقانه) 2 

العة جديد، نگرش
كلي، ع) 2 

ردند كه اخيراً گ
 اصل) 2 

ساختن) 2 

me )است) معنا
mea براي فعل

جمله قبل 2ان 

   ن
  

    
 

ith sthجالب  

 .رست است
به نظر من،: مله
 ت

 .رست است
اين گزارش: مله

چيزي بودن، حا
  كردن

 .رست است
پزشك معرو: مله
  

  مقصر
 .رست است

ما قرار است: مله
  .قرار دهيم

 ت، وابستگي

 .رست است
پدرم اعتقاد: مله
 ه

 .رست است
براساس مطا: مله
 يز

 .رست است
آنها تأييد كر: مله

 .رست است
 ي كردن

 .رست است
eaningي جمله 

aningنقش ). 

  ).4و  3اي 
 .رست است

 مفهوم تضاد ميا
 .رست است

آوردن، فهميدن
 ، پرش كردن

www.sanjeshse
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n[(B −  

x

x

 −

 +


7 41
2 9
  

  
{B x=  

  

ationgroup

  د، فرايند

A) (A −

x

x

< − 

< +

4 2 9

39 122

x− ≤ −5 1

13(  

روند) 4 

  هد؟

B)] n(B= −

x

 − <

 < 

1313 1
12

} [ ,≤ = −5 4

28/09/399 هارم

 ست

ده ل را نشان مي

  

  ره دارد؟

A) n(A− +

x

x

 − <

 <

3 1

2




],(A B)6

13

چهمرحلة (زيك 

شكس) 3 

-----.  

در پاراگراف اول

   بود؟
  .ت

ن درست است؟

  .كومت كرد

است به چه اشا

A B') n(=

x
A

<
 =

) B A− = −

 رياضيات

دهم؛ رياضي و فيز

-------------
  ودند

كرد جمله آخر د
  .كند مي

ر موافق خواهد
تضاي خانواده اس

 مصريان باستان
  .شود م نمي

  است؟ ست
مصر باستان حك

ط كشيده شده ا

(B) n(A+ 

 ( , )−1 2

B ( ,− = − −1

ر

سنجش دوازد

 هدف) 2 

---ت كنيم كه 
 پيش يكسان بو

ترين شكل كارك
لي پيشگيري مي

ك از جملات زير
مانند رابطة اعض

  يست؟
  ديگر

  چيست؟
  صر

موارد زير دربارة
گي با مرگ تما

نادرسموارد زير 
عوني بود كه بر م

خط 3 پاراگراف 

B') n(A−

)−4

    
 

 .رست است
 شانه

 .رست است
توانيم برداشت مي

هااي مهم سال
 .رست است

 موارد زير به بهت
 برداشت احتما

 .رست است
يك حتمالاً با كدام
ها م  برخي زبان
 .رست است
چي 3ي پاراگراف 

ك خانواده زباني د
 .رست است

وان براي متن چ
دو زمين در مصر

 .رست است
يك از م تن كدام

دگ داشتند كه زن
 .رست است

يك از م تن كدام
ترين فرع موفق

 .رست است
t كه زير آن در

 .رست است
A B) = 18

 .رست است
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x A∈ −  
x ∈A −  

 
×
 

51
22  

[(B A−  

x

x

 →


→

6
6

  

x
lim y

+→
  

x
lim
→2

2  

ationgroup

(B C)− ≡
(B C)− ≡

    
× ×   
    

3 1
2 1

A) (A B× 

L

L

+

−

 =

 =
1

2

6
6

x

x
y lim

+→

−=


x − = 2 2 

13(  

x A x≡ ∈ ∧
~ (x A∈ −





  


=


15

)] [(A B 
  .عضو دارد 2

( )

( )

− − =

− − =

3 3
2 2

x [ ]

x [ ]

−

+
− −

+



2

a − +2 2
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 ∈B C
(B C))− ≡

ضوي 
=



5 51
  ي

B) A] (B× =
×پس   =2 4

→ − =
6 6 4
4

x

x
lim

+→

−=


b+ =  2

14

چهمرحلة (زيك 

  

x≡ ∈A x∨

عض 4ك مجموعه 

عضوي 2جموعه 

  .است

B A) (A− ×
{A B = 2

= 2

ــــــــودار 

ط بـازه حـد   

ته نيسـت و   

 x

x

− = +∞1

 a b+ = 4

دهم؛ رياضي و فيز

~ q  است.

 
B C∈ ≡

ك عضوي و يك

مج 2ك عضوي و 

+ =15 5 2 ا

 A B)
B A−  2,{و 3

ـــــــــس نمــ

س در تمام نقاط

دارد ولي پيوسـت

سنجش دوازد

p گزارهp −

x ∈A x∨ ∈

 يك مجموعه يك

يك مجموعه يك

ا  تعداد افرازه

 
 { }A ,= 4 5

sin x−1پـ ،

ل زير است، پس

a نقطه حد د =
  .د

 

 

    
 

 .رست است
qض گزاره 

 .رست است

B x C∈ ∨ ∈
 .رست است

افرازهاي شامل

فرازهاي شامل ي

پس 
 .رست است

چون 
 .رست است

 .رست است
 ≥ 

y =
1
به شكل 1

 .رست است
1=نمودار تابع 

دنقطه حد ندار 

 .رست است

 .رست است
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b =  

x

x
lim
→

2

2
  

x

sin
lim

x→
  

sin x −3  

x =  

y (x= 2  
باشـد،   مـي     

Δ =  

lim=


  

sin x co  

sin x =  

sin x =  

  
  

و  sinب   

 مخرج

ationgroup

a−4 2
(ax

x

− + −
−

4
2 4

n x cos

x xtan

−×1
2

cos y− =5

k ,
ππ + 32 2

x )[− −2 3 1
 كـه پيوسـته م

  

a+ =64 8 

x
m

(x
−→ −2

os x sin

cos x

− 22

غ ق ق 

ل 
1 32

 توجه بـه ضـريب

13(  

a)− +×
+

2 2 2
2 2

x

s x
lim

x →
=



3
2

sin x =2

y k= π +2

  

[x] x+ 3 
هـاي صـحيحي

 x = .است 5

a = −8

x x

)( x x

+ −
− +2
3 4
2 2

x cos x =
2

خط به طول پاره

π = π2 41
2

و با 
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x

(x
lim
→

−=
2

2
2

x
sin

x tan x
=

2 32 2
2

, cos y= −1

tan yπ

.است يف نشده
  . نشده است

ه ول تنهـا طـول      
ترين طول زرگ

x
y

(
 =

−2

lim
x )

−
=

− 
2

1

sin x sin− 2

π دوره تناوب 

  .ت

15

چهمرحلة (زيك 

)(x a

(x )

− − +
−

2
2 2

 /= =9 2 254

 y = −1

cos x+ =2

يگي صفر تعرسا
گي صفر تعريف

سـته و جملـه او
x است و بز 2−

x

(x )

−


+ 2
3
2

x
m

(x−→
−
−2

n x =2 

داراي xمتغير 

− − =2 است 3

دهم؛ رياضي و فيز

)+ = 
2 5

2

 

−1

در هيچ همس د و
در همسايگ 4ة 

 همـه جـا پيوس
x (− − =3 1

x b= − =2

( x )

)( x )

− +
− +

3 4
2 2 5

1يل ضريب 
م 2

5−نيمم  و مي

  :يم

سنجش دوازد

a ,b= − =1

 

داردتگي راست 
چپ دارد و گزينة

وم اين تابعه د
(x )(x− +5

 b

 
)

= +∞

y = به دلي 2−

− + =2 3 و 1

بسط دهيم، دار

    
 

a b=  +6

 .رست است

 .رست است

 .رست است
 x =  پيوست
 x =  حد چ

 .رست است

جمله 
) x= 2
 .رست است

 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
x

sin(+ −2 3 4

اراي ماكزيمم 
 .رست است
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2 43 1 2  

x +2  

C = 24  
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8
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1
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

  

( 139  

كنيم ش مي

ationgroup
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4 1 4
2 2

x+ = 1 5
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→− 
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7

اي قاط صفحه ن با
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122 2 4


) ≡ −
12 2198
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  . سؤال است

 پخش

13(  

( )− −
1 21


= 2

A× × 6 2

) (A )−−2 1 22

= دترمينا 56−
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محل برخورد آن
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132 8


≡ −
12 212 2


جواب 8برابر  1
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2 51

A = 384
32

)


= −
2 44

34

+ =6 84 18

    .تند

P1دو صـفحه  
     .شود  مي

ه محدهد ك ل مي

,≡
14 52 6 2


≡
1

8


1398قم يكان 

16

چهمرحلة (زيك 

 =4 12

−  
− 

 

22 21

ي متقاطع هست

محل برخورد د 
 ABدو خط ،

اي را تشكيل وانه

  

,≡ ≡
1 162 2 4
 

رقم. شود يك مي

دهم؛ رياضي و فيز

 

− 
=− 

22 3
1 2

س سطح مخروطي

. در نظر بگيريد
خط منصف پاره

اشد، سطح استو

.بدست آوريد 1

, ,≡
174 2 8


 باقيمانده برابر ي

سنجش دوازد

−
= −

22 1
15 7

رأسشود كه در 

را Pف صفحه 
د از آن و عمودم

با مي Lز خط 
  .شود  مي

1را به پيمانه 

, ... , 2 212 

تقسيم كنيد و 

    
 

 .رست است

 .رست است

 
− − 

1 727 4

 .رست است
ش ميزير دو خط 

 .رست است
 B در دو طرف
P و فاصله واحد

 .رست است
ه فاصله واحد از
عمود يك بيضي

 .رست است
نهشتي عدد ر هم

 
× += ≡

15 5 4 12 

2 21  4را بر
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6

33 3  

a − ≡
13

7 1  

a −33 3  

x ≡
7

1 1  

 
x +3 7  

x , y≥   

F F+ +
 
1 2  
'
netF F=
 

  

حال حركت 

netF F=  
  
  
  

 

ationgroup

≡ 
6233 3

a≡ + 
3

4 8

≡ × −
13

3 23 3 2

x ≡ ≡
7 7

3 1 1

 
y =7 143 

y ≥  ≤ 

F+ = →


3
F ma= →2
 

mت 

s22 در ح

F f−راناوم      پيش

13(  

≡
618533 3

a a≡ 
13

3 9

≡ ≡
13 13

2 67 2

x ≡
7

15 5
  .است

x y +3 7
kت  ≤ 6

F (F→ = − +
 
2 1

i j→ − + =6 8
 

رك با شتاب ثابت

ma= مقا                →
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 ≡
13

3

+بر  =1 3 ا 4

y = 143
حالت 7

  :ن صفر است
F ) F+ →
 
3 2
a a= → =4 

 دليل 
F


در  

netF  

v =2  

پس متحر. ست

F→ −1       ران  پيش

17

چهمرحلة (زيك 

 

موع ارقامش براب

x , y= 43 

روهاي وارد بر آن
( i= − −


6 8
/ i j− +1 5 2
 

F1د 


F2و  


به 
F1براينـد  


F2و  


t ma= → 5

( )ad= ⎯⎯→12

v at v= اس +

= × →4 2 

 فيزيك

                   

دهم؛ رياضي و فيز

بوده و مجم 7ر 

x=  =2

پس برايند نير. 
j) i= − +
 

6
j


برايند. كنيم  مي
ب. ن آنهـا اسـت  

− =  5 4 2

v⎯→ = ×2 2

vت به صورت  

F→ ران   پيش18=

سنجش دوازد

  .درست است

در تقسيم بر 5ه 

k ,= − +7 43

ال حركت است
j


8

 جسم را تعيين
يمساز زاويه بين

 

a a→ = 1
2

× = →1 8 82

كت با شتاب ثابت

N8 

    
 

 .رست است

a هاه د 15=
 .ترست اس

 .رست است

داراي باقيمانده 
 .رست است

, y k= +3 2

 .رست است
عت ثابت در حا

 .رست است

 خالص وارد بر
ودن در امتداد ني

F3ت 


    :است 
m

( )
s2 12

m
v

s
→ = 2 2

 .رست است

ت ـ زمان حرك
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  .شود ي
N

N

F

F

=
 =

1

2
  

  

. اسـت ) ش

x vΔ =1  
 در امتداد 

netF m=  

v v−2 2
  

ationgroup

netF = →

x L L= − 

آسانسور وارد مي
m(g a )

m(g a

= +

= −
1

2

مرحله واكنش(مز 

v t xΔ → Δ1
ي وارد بر جسم

kma f→ −

a x= Δ →2
22

  .ت

13(  

eF W→ = →

L→ = −5

جـه بـه    

cos3  

  

tan 3  

آف جعبه به كف 

NF
)

→ Δ =

ش از اقدام به ترم

x /= ×1 2 
رحله تنها نيروي

ma= → −

v→ − =2 2

 تندشونده است
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kx mg→ = →

L− → =25

T


باشد، بـا توجـ 

W

T '
° = →37

F

W
° = →37

ين نيرو از طرف

m(a a= +1 2

v
a

t

Δ=
Δ1

    
  

v tS − =  

 به مرحله پيش

/ m=5 1
( xΔ .در اين مر

kmg mμ =

( )a xΔ ⎯⎯122

 در حال حركت

18

چهمرحلة (زيك 

  :ل است

x→ =8  
cm3 

 W


T، قرينه 


T
/

→ = 6
8




F→ = →3
4 6 

يشترين و كمتري

) → =6 2

v
a

t
→ =1

1
1

6
3

x x= Δ → Δ

جايي كه مربوط
  :ت

x = −2 5 1 

ma a→ = −μ

) x⎯→Δ =2 2

ز نكرده است و

دهم؛ رياضي و فيز

 به صورت مقابل

x× →14 1

Fيد برايند 


و 

T N→ = 75

F N→ = 45

نده به ترتيب بيش

(a a )+1 2

(m

s
= ⎯⎯2

6 23

+= ×1 1 62


ج يك جابه. كند
 حال حركت است

=(m. ت 4
  :ت

kg ( )μ 1

k

v

g
→

μ

2
42

 

 هنوز چتر را باز

سنجش دوازد

خته شده از فنر،

x m= =5
1 

 تعادل باشد، باي
  : شده، داريم

N

شونده و كندشون

) a a→ +1 2

( ) a⎯⎯→ = −1
2

m= 33

ك  توقف طي مي
سرعت ثابت در

مرحلة ترمز است
ك جنبشي است
)

k
= →

μ

22
2



f است، چترباز

    
 

 .رست است
رد بر جسم آويخ

cm= 5

 .رست است

 جسم در حال
زاويه هاشورزده

 .رست است
ي حركت تندش

m
(

s
= 23 1

m
a

s
− → 221

 .رست است
جايي را تا  جابه
اتومبيل با سله، 

دوم، مربوط به م
 نيروي اصطكاك

k /→ μ = 5

 .رست است
Df كه  W>

www.sanjeshse

در 1گزينه  .13
نيروهاي وار

در 4گزينه  .13
براي آن كه
الز مثلث قائم

در 3گزينه  .13
ها در مرحله

)1

m

s
= − 21

در 2گزينه  .13
اتومبيل دو
در اين مرحل

جايي د جابه
حركت آن،

در 4گزينه  .13
اي در لحظه

  
  
  
  

erv.ir

34

35

36

37

38



  
 

 

@sanjesheduc

ل آنها، برابر 

p pΔ =  




 =

48

12

 

 
  

  

avF
Δ=
Δ

  

ationgroup

ل حركـت      

netF = 
    

x =


7
1  

  

f

F
  

ه  

گي بردار تفاضل

p m(+ =2 1

A

B
B

p
p

p
p

= →

= →

2

2
2

3

3

p

t /

Δ =
Δ

6 5
2 5


13(  

 ثابـت در حـال

eF W→ −

/
m /=

 
5 7 5

  :بل است
k

N

f W

F F

= =

=
1

11

6

حركت است، بـه

netF =  
  

kf =2  

  
FΔ =  

يگر باشند، بزرگ

(v v )+ =2 1

A

B

= ×

= ×

2

2

3 48

3 12





N=5 24 5

28/09/399 هارم

سم بـا سـرعت

Df− = →

cm x→ =5

، به صورت مقاب
N

f
→


6 

شونده در حال ح

ma W= →

k NF= μ ⎯2

F F= − =2 1 1

لاف جهت يكدي

( )+ =2 6 8 2

  :كنيم ن مي

p→ Δ =
 



19

چهمرحلة (زيك 

شود، چون جس ي

eF W→ = +

L L= − →

ل حركت است

k k Nf F= μ1 1

كندشه با شتاب 

kW f m− =2

F FN F
=

⎯⎯⎯⎯→22

− =44 12 2

ه دو بردار در خلا

kg.m

s
28

را تعيين Bو  

A Bp p+2 2

دهم؛ رياضي و فيز

ي مقابل وارد مي

Df kx→ =

L→ = +4 7

عت ثابت در حا

/→ =6 

سم در حالتي كه

kma f→ −6

F
/

= =2
72

5

N24

هر گاه. ي است

Aسم در نقاط 

= ×3 48

  :م

سنجش دوازد

ه جسم نيروهاي

= + =2 1 3 

/ / c=5 47 5

حالتي كه با سرع

/ F F→ =1 15

هاي وارد بر جس

k = − ×2 6 2

N144

ك تفاضل بردار
  :ت

هاي جس ، تكانه

+ ×3 12  

F G=داريم ،

    
 

 .رست است
جهت حركت، به

 a =   
x→3 4  

cm

 .رست است
رد بر جسم در ح

N=12

نيروه 
  :ل است

kf→ =2 72

 .رست است
p pΔ = −2
  يك

هاي آنها است زه

 .رست است

pك 
K

m
=

2

2

= 6 5  

 .رست است

mرابطه  m

r
1 2
2

www.sanjeshse

در 4گزينه  .13
با توجه به ج
:است، پس
= →3

در 1گزينه  .14
نيروهاي وار

 
صورت مقابل

N2

در 4گزينه  .14
−pرابطه  1



مجموع انداز

در 2گزينه  .14

ابتدا به كمك

kg.m

s

در 3گزينه  .14

با توجه به ر
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mF'

F m
=  

A BF F=  

Ar=
−

4 12  

g ' r
(

g r
=  

A

B

a r

a r
=  

ر در حـال  

A

B

v r

v r
=  

نه برابر بـا  

B

A

p m

p m
=  

ationgroup

' 'm m r
(

m m r
× ×1 2

1 2

A
B

A

m m

r
→ 2

A
A

A

r
r

r
→

−

r
)

r
→ =

′
2 1

16

A B

B A

r T
( )

r T
× 2

 يك صفحه دوار

A

B

r

r
= =6 2

9 3

آيد و تكا ت مي

B A

A B

m r

m r
×

13(  

r F'
)

r ' F
→ =2

B

B

m m m

r
= →2

Ar= −48 4

Re
( )
Re h

=
+

2

A

B

a

a
→ = 2

ر دو نقطه روي

v به دست =

r Re→ = +

28/09/399 هارم

m m

m m
= ×4 6

8 2

A

B

m r
(

m r
→ =

Ar→ =5 4

  :آيد ت مي

Re

Re h
→

+

  :آيد ست مي

( )× = ×2
1
2 22

از آنجا كه هر. د

GMeست از 

r

B

A

p
h

p
+ → =

20

چهمرحلة (زيك 

r
( )

r
× =2

2
3

ابطــه        

ـل دو    

A

B

r
)

r
→ =2 16

Ar→ = 48

g G= به دست

h= → =1
4

Ca = به دس 4

× =1 1
16 8

آيد به دست مي 

كز كره زمين اس

Re

Re
= ×1 4

2 9

دهم؛ رياضي و فيز

× =3 9 27
2 4 8

ي گرانشــي و را

 روي خـط واصـ

  :باشد
A

A

r
( )

r
=

−
2

12

/ km=48 9 65

Meزمين از 
G

r2

Re= = ×3 3

rت از 

T
π2

24

rطه 
v

T

π= 2

  :سان است

از مرك rفاصله 

e

e
= × =1 2

2 3

nداريم ،:  

سنجش دوازد

 بــودن نيــروي

مورد نظر بايـد

(B تر با نزديك

→2

m

r از مركز كره ز

= 64 192

اي يكنواخت دايره

كنواخت از رابط

 تناوب آنها يكس

اي كه به ف نقطه

= 1
3

PV  وm

M
=

    
 

 .رست است
 بــه ربايشــي

F G=نقطه م ،

(تر  جرم كوچك

 .رست است

rشي در فاصله 

km 2

 .رست است

گرا در حركت د

 .رست است

اي يك ركت دايره

ستند، پس دوره

 .استرست 

ش، همواره در ن

  :است 

 .رست است

Vطه  nRT=

www.sanjeshse

در 4گزينه  .14
بــا توجــه

m m
G

r
1 2
2

جرم و به ج

در 1گزينه  .14

شتاب گرانش

در 1گزينه  .14

شتاب مركز

در 3گزينه  .14

تندي در حر

چرخش هس

در 2گزينه  .14

تندي چرخش

p mv=

در 1گزينه  .14

به كمك رابط
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VA
mA

=
=

⎯⎯⎯  

UΔ = 5
2  

W U

U n

= Δ
Δ =

  

U PV∝  

U UΔ =  

U QΔ =  

ه شـده در   

H

W

Q
η =  

nR
P

V
=  

η =  

ده بيش از 

η =2 3  

 كارنو

ationgroup

V BB
mB A

P

P
=
=
⎯⎯→ =

VC است:  

W
nR TΔ ⎯⎯5

2

  

V

U

nC T


⎯Δ 

bP P= 3  
b

a

U
V

U
→ =

b aU U− ⎯
  :يم

Q W+ → 3

مبادلـهاي مو گر

W QH

H

W =⎯⎯⎯⎯

A

A

R n
T

V
→

H

T

T

Δ= − 273
، بازد2جز گزينة 

=
+
3 3

13 1


 

13(  

A B

B A

M T

M T
= ×

Vتمي  R= 5
2

W P V n=− Δ =−
⎯⎯⎯⎯⎯

UΔ .است =

C RV =
⎯⎯⎯⎯→3

2

P aP: است ∝

b b

a a

P V

P V
= = 9

( ) U⎯⎯→Δ =1

(W < داري ،
Q= − 32 1

و HQه عنوان 
  :شود

QH L−⎯⎯⎯→η =

  :، داريم
B

B

n

V
= →2

  :آيد ست مي

=
+
91 2

3 182 1
ها به ج مه گزينه

= <3 3
6 16
 


28/09/399 هارم

B B

A A

P

P
→ =

هاي كامل دو ات

nR T
U

Δ
⎯⎯→Δ

W ين فرايند،

W /= ×25

∝Vپس . ست

( )1

aU = 8 32
(بساطي است 

Q→ =  4

Q)د  )>  به
ش نظر گرفته مي

−= 1 7
1
  
 

PV nRT=،
A A

B B

n V

n V
= 2

ده ممكن به دس


در هم. باشد شته

/ 2

21

چهمرحلة (زيك 

(+ −×
+

2734 273

هكه براي گازيد 

U W= − 
5
2

در اي موديناميك

/× × =3 22 

 عرض از مبدأ اس

J
د يك فرايند انب

J42

كند  دريافت مي
در ن LQعنوان 

 = 3
1

Tدر رابطه . تند

A

B

V

V
→ =1 23

كند، بالاترين باز

شوجود دا تواندي

دهم؛ رياضي و فيز

/ )

/

− =45 5 4136 5

Δ يآ به دست مي

U Δ = − 5
2

ك قانون اول ترم

× × ×325 82

ت شيبدار بدون

آن كه فرايندبه  

كه گاز گرما) 2
(Q )<  به عن

ي هم حجم هست
A A

B B

V V

V V
→

منبع گرم كار كن

/ 2  ،ميباشد

سنجش دوازد

× =5 54 8 2

VU nCΔ = Δ

( )× − = 5 42

Q به كمك. است

=12 36  

 يك خط راست

ناميك، با توجه

2(و ) 1(ندهاي 
( دهد  دست مي

 : شود فته مي

  .صد است

ط به فرايندهاي

= 1
6

ي ميان اين دو م

2 بازده كمتر از 

    
 

 .رست است

TΔ دروني از 

J= +   1
 .رست است

Qدررو،  ي = 

J 

 .رست است
P داده شده −

نون اول ترمودين

 .رست است
له شده در فراين
كه گاز گرما از د

LQ در نظر گرف

3ماشين،   در
 .رست است

A  وB مربوط

 .رست است
ينويراكگرمايي 

ها كه  از گزينه
  :ت

www.sanjeshse

در 3گزينه  .15

تغيير انرژي

در 3گزينه  .15
در فرايند بي

در 2ه نگزي .15
−Vنمودار 

به كمك قانو

در 4گزينه  .15
گرماي مباد

ك) 3(فرايند 

Lبه عنوان 

پس بازده ما
در 1گزينه  .15

نمودارهاي 

در 2گزينه  .15
اگر ماشين گ

در هر كدام
/ 2 است
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  رم كلروفرم

 جرمي يد
  

ppm126  

Ca (+23  

ppm1   

?gNa P3  

?molCa

  

  .قرار دارند

ationgroup

mL= 5  جر

g

(
= 2

درصد 75

m
mCO − ×2

3
1
6

(aq) Na+ 32
?gCa

m
g

= 2   

PO gC=4 2

aSO =4 1 

شش ضلعي ق ي

13(  

/ g
L

mL
× =1 5

1
gI

)g
×

+
2 12  

molCO

gCO

−

− ×
2
3
2
3

PO (s) ⎯3 4
a

gH O

+
×

2
6

2
1

mol
Ca

g
+ ×2 1

4 

g
mL

m
× 1

1 

هاي ر رأس حلقه

28/09/399 هارم

  .است سلولي 

  .ت

g75

/= 2 6%

molNa

molCO

+

−× 2
3

2
1

Ca (PΔ⎯⎯→ 3

x gC =6 2

mollCa

Ca m
× 2

3

/ gCg

mL /
× 21

1

 

هاي اكسيژن د 

  .كلرزني دارد

  .هستند  تر ك

22

چهمرحلة (زيك 

برون هاي مايع 

است 3رات برابر 

gNa

molNa

+

− × 23
1

PO ) (s) +4 2

Ca +2

lNa PO

molCa
×3 4

CaSO m

/ g
×4 1

21 13

ت كه درآن، اتم

كنياز به مصرف، 

ها كوچك نسيون

 شيمي

دهم؛ رياضي و فيز

در مابقي و ها ه

نيتر (II)كروم 

/ p
a

+

+ = 96 6

Na (aq)+6

gNa P

molNa P
3
3

164
1

molCaSO

gCaSO
4
436

.  

اي است د به گونه

پيش از م كوس،

 سازنده سوسپان

سنجش دوازد

ياخته درون بدن

ك عداد عنصر در

ppm

O
/

PO
=4

4
5 46

/≈ ×1 54 1

سي مراجعه شود

ساختارآب جامد

روش اسمز معك 

هاي يدها از ذره

    
 

 .رست است
ب آب از نيمي از 

 .رست است
ت تعداد اتم به تع

 .رست است
  

 .رست است
  

 .رست است
   

gNa PO3 46

 .ست استر
   

mol.L− −2

 .رست است
 .رست است

كتاب درسي115
 .رست است

سدرها  ش مولكول
 .رست است
 .رست است
 .رست است

از آمده دست ه
 .رست است

ي سازنده كلوئي
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در 1گزينه  .15
:زيرا، داريم  

در 3گزينه  .16
:زيرا، داريم  

در 2گزينه  .16
:زيرا، داريم  
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4

در 4گزينه  .16
در 1گزينه  .16

5به صفحه   
در 3گزينه  .16

زيرا، آرايش  
در 3گزينه  .16
در 2گزينه  .16
در 3گزينه  .16

به آبزيرا،   
در 2گزينه  .16
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Na O(2  

?molO  

[H ][O+  

[H ]+ =  

pH = −  

  ميك اسيد
  سيدوكيدر

[H ][O+
  

  ي به بازي

 

ationgroup

 

s) H O(l)+ 2

OH L− = ×1

OH ]− −=1

/ mol.L−2

log[H ]+− =

محلول هيدروبرم
حلول كلسيم هي

OH ]− −=1

در محلول اسيدي

 .شود برقرار مي

13(  

 .شود ميده مي

) Na⎯⎯→2
/ molNa

L

5
1



[H ]+14

− × =1 1
1
 
 

log( /= − 2 

هيدرونيوم در م
دروكسيد در مح

[H ]+14

ون هيدرونيوم د

بر بيرونير مدار 

  .نند

28/09/399 هارم

  .د

نامدرجة يونش  

  .تر است

aOH(aq)

a O mol

molN
×2 2

1
−= 141

/ mol.L−2 

) /=2 1 7

غلظت يون ه =
غلظت يون هيد 

/

−
= =

141
1




نسبت غلظت يو

يان الكتريكي د

كنن د حركت مي

23

چهمرحلة (زيك 

دهند سوب نمي

،شده هاي حل ل

ت  ، بيشHClر 

lOH
m

Na O

−
=

2
1

pH =14

−1

/ mol.L−1
( /= ×5 2 

mol.L−131
−

−= =
1

13
1
1



ن 

ي و كاتدي، جري

ند به سمت كاتد

 

دهم؛ رياضي و فيز

ر يون كلسيم، رس

 

ه به كل مولكول

مولار 1 محلول 

mol.L OH− −1

  −1

)mol.L− =12

  L−1

mol.L= 121

  .شود م مي

  .د

هاي آندياكنش

مدار بيروني از آن

 .است 6+م، 

سنجش دوازد

صابوني در حضور

 .ي مراجعه شود

شده  هاي يونيده

از HCNولار 

−

/ mol.L−= 1

  L−1

 آن كاهش انجام

يابد  اكسايش مي

و نجام شدن نيم

ده در آند، در م

كرويش د اكسا

    
 

 .رست است
هاي غيرصا ننده

 .رست است
كتاب درسي 21

 .رست است
ه ت شمار مولكول
 .رست است

محلول يك مو 
 .رست است

  

 .رست است
  

 .رست است
  

  −1

 .رست است
كاتد است و در
 .رست است

در اين واكنش،
 .رست است

ي مختلف، با انج
 .رست است

هاي توليد شد ون
 .رست است

ر دو تركيب، عد
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